

2024 No. 155

FEEES AND CHARGES

The Registrar of Companies (Fees) (Amendment) Regulations
2024

ISBN 978-0-34-825753-3

CORRECTION

Page 4, regulation 4(l)(iii): “(amount of fee),” should read “(amount of fee),” with the quotation marks after the closing bracket removed; and

Page 4, regulation 4(n)(i): “(amount of fee),” should read “(amount of fee),” with the quotation marks after the closing bracket removed.

April 2024

PRINTED AND PUBLISHED IN THE UNITED KINGDOM BY THE STATIONERY OFFICE LIMITED
under the authority and superintendence of Jeff James, Controller of His Majesty's Stationery Office
and King's Printer of Acts of Parliament.